	 


	 
	
	Symbole en Ornamenten:

   
    
    
    


    
    
    
  

Duif
De duif wordt veel als ornament gebruikt bij graven. Naast de algemene betekenis van vrede (de duif is dan veelal voorzien van een palmtak of olijftak) is ze ook het symbool van verzoening.
De duif verwijst ook naar eenvoud, onschuld en zuiverheid.
In de christelijke traditie is de duif zittend op een grafsteen het symbool van de ziel van de overledene, die krachten verzamelt voor de reis naar de hemel.
Ook is ze het symbool voor de verloste ziel van de overlevende
 


    
    
    


    
    
    
    
   
    

Roos
De roos heeft vele betekenissen, die allen te maken hebben met een rein en zondeloos leven. Ze duidt op schoonheid, de navolging van Christus, de liefde en de vergankelijkheid van het leven.
De roos komt op veel grafmonumenten en in rouwadvertenties voor met een gebroken steel, als symbool van een afgebroken leven. 
Soms zien we ook een verdorde roos afgebeeld, het symbool van een verwelkt lichaam.
De bloem komt in de symboliek met en zonder doornen aan een steel of aan een tak voor. 
In de Christelijke symboliek verwijst de roos naar Maria en het lijden van Christus. Maria wordt ook wel de roos zonder doornen genoemd. 
De vijf blaadjes van de roos worden verwijzen in de symboliek naar de vijf wonden van Christus en zijn dan ook het teken van martelaarschap.

    
    



Korenaren
De korenaar is het symbool van Christus, het Brood des Levens, maar ook het symbool van de Eucharistie of het Avondmaal.
 

 
   


    

Alfa en Omega
Het zijn de eerste en laatste letter van het Griekse alfabet en symboliseren God als het begin en einde van alle dingen.

   



Biddende handen
Biddende handen duiden meestal aan dat de overledene Christelijk was.

   

Apotheker


Arts



Afgebroken zuil
Symbool van het plotselinge (veelal jonge) afgebroken leven. De zuil komt voor als afbeelding op een grafmonument en als grafmonument zelf. Veelal wordt ze versierd met guirlandes.

    
    
    
    
 

Christus aan het kruis
Symbool van het lijden van Christus tot verlossing van de mensheid en het geloof in de wederopstanding.  


    
   
    
    


    
   



Engeltje met vleugels
Het engeltje met vleugels komt vaak voor op Christelijke kindergraven. Het kopje is veelal afgeleid van Cupido. Het symboliseert het on- schuldige kind, dat als engel naar God vliegt.

 


Zangvogel


   

Bakker
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